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Під час ведення бойових дій матеріально-технічне забезпечення військових 

частин здійснюється з дотриманням основних принципів які є специфічними для 

збройної боротьби, а саме: 

- концентрація логістичних  зусиль; 

- пріоритет оперативних  потреб; 

- багато національність. 

Концентрація логістичних зусиль передбачає їх пріоритетне спрямування 

на задоволення  оперативних потреб та успішне виконання завдань на 

стратегічному, оперативному і тактичному рівнях. У багатонаціональних 

операціях під проводом НАТО логістичні зусилля є спільними зусиллями НАТО.  

Пріоритет оперативних потреб означає, що всі зусилля з логістичного 

забезпечення спрямовані на виконання оперативних потреб усього спектру 

виконання бойових завдань. Цей принцип передбачає надання якісного та 

достатнього логістичного забезпечення, на основі якого відповідний командир 

(командувач) об'єднаних сил отримує впевненість щодо відсутності ризиків для 

задоволення оперативних потреб місії. 

Принцип багато національності залежно від ситуацій, в яких проводяться 

багатонаціональні операції, спрямований на гармонізацію способів 

логістичного забезпечення сил, які беруть участь у розгортанні цих 

багатонаціональних військових дій. Гармонізація цього логістичного 

забезпечення, заснована на взаєморозумінні між арміями країн- учасниць, а 

також між арміями цих країн і НАТО. Після розгортання сил учасників бойових 

дій на театрах воєнних дій необхідно проаналізувати оптимальні варіанти 

реалізації як загального логістичного забезпечення, так і спеціалізованого через 

логістичні структури сил-учасниць, а також досягнути прийняття адекватних 

багатонаціональних рішень з метою досягнення логістичного забезпечення, 

пропорційного оперативній потребі.  

Розширення спектру спільних  військових дій, адаптованих до вимог 

НАТО, зумовило наближення принципів  логістичного забезпечення до місій та  

завдань, які отримують сили, що ведуть бойові дії. Таким чином, пропонується 

чітке закріплення в існуючих доктринах, настановах, логістичних статутах 

загальних принципів логістичного забезпечення під час бойових дій, а також 

запровадження тих, що мають характер новизни. 

Принципи, що лежать в основі логістичного забезпечення під час бойових 

дій, є актуальними та цікавими темами, оскільки однакове застосування цих 

принципів призведе до створення та розвитку гнучкої та ефективної системи 

логістики, що є головним пріоритетом для фахівців з логістики в Збройних Силах 

України.   


